

价格走高让部分市民精打细算

白菜土豆还是百姓“大路菜”

本报12月26日讯(记者 张晓琳 王明婧) 蔬菜价格变化是主导市民餐桌饮食变化的重要因素。26日,记者从城区几家大型超市和菜市场发现,一元以下蔬菜少之又少,动辄就四、五元的叶菜让很多市民大呼:一年到头,蔬菜涨时多、降时少,吃菜都得看价钱挑着吃。

26日,记者先后来到德百新生活超市、银座超市、黑马农贸市场等多家市场和超市,发现市场销售的蔬菜价格普遍在每斤2.5—5.5元之间,最便宜的白萝卜也要卖到了0.7元一斤。最近价格涨幅较大的为菠菜、茼蒿、韭菜、生菜等绿叶蔬菜,其中菠菜的价格为3.5元一斤,茼蒿为4元一斤,韭菜则涨到了4.7元一斤,每斤涨幅在0.5—1元之间。不少市民反映,

炒土豆、白菜炖豆腐成了餐桌常客。“天气暖的时候,吃的花样多,紫甘蓝、西兰花等也经常买。”正在买菜的王女士说,现在菠菜、韭菜一个比一个贵,炒菜都得思量到底买哪个更合算。王女士给记者算了一笔账:她家有3口人,买西红柿、土豆、白菜等家常菜,一天要花10几元钱,一个月下来,光买菜就花销400多元钱。

“我们家爱吃韭菜馅饺子,现在韭菜5块钱一斤,只好改吃白菜馅了,有时买点韭菜掺进去调味。”家住安然居的唐女士为节省开销想尽办法。买了两棵芹菜1.5元,4棵油菜花了4元,三根黄瓜近3元,一小捆菠菜4元钱,这是唐女士一家三口一天吃的蔬菜。“这只是蔬菜开销,加上肉、燃气、调料等费用,每月吃饭得花1000元左右。”唐

女士说。“地里的菜少了,价格就上去了。”蔬菜批发商杜女士告诉记者:“最近半个多月白菜和芹菜的价格也在不断上涨,现在白菜批发都4毛多钱,虽然批发价较一个月前已经上涨了三毛钱,我们还是每斤只赚1分钱。”

“目前正是露地菜、拱棚菜和日光温室菜的交接期,属于季节性上涨。”德州市蔬菜办公室李主任介绍,随着天气转冷,露地菜储量减小,拱棚和日光温室的蔬菜在明年开春时集中上市,造成断裂层。目前市场上的蔬菜多来自南方,受运费和货量较少的原因,蔬菜价格较秋末有所上涨,“涨价在合理的范围内,应该还有上涨空间。”

露天肉摊 自制香肠

本报12月26日讯(记者 孙婷婷) 临近春节,市区不少放心肉专卖店、摊点纷纷推出灌制香肠业务,不少市民提前预约争相购买。

26日,记者在三八路便民市场、东地路便民市场以及北园便民市场等猪肉摊点看到,多数猪肉摊点在销售猪肉的同时,还推出了灌制香肠的业务。

“每斤加收两元钱的加工费。”东地路便民市场一家放心肉专卖店的工作人员介绍,购买已经灌制好的香肠是每斤15元钱,市民购买好原料之后,肉店帮忙加工每斤加收两元钱手工费。记者了解到,各个摊点猪肉的价格相差不多,但香肠的价格却有不少差距,有的每斤15元,也有的售价每斤40余元。

三八路便民市场一家猪肉摊点工作人员介绍,香肠价格受原料和配料价格的影响,猪肉、料酒以及花椒等材料的价格不同,做出来的香肠价格也不一样。

记者注意到,灌肠的一系列流程都是手工完成,而很多肉铺加工点手工制作香肠时,并不佩戴手套,卫生堪忧。“香肠不易多吃。”德州市人民医院工作人员介绍,香肠属于腌制食品,内含大量作料,对人体有一定危害。



勤奋街上一家店门前挂出来已经灌制好的香肠。 本报记者 孙婷婷 摄

○县域快讯

临邑>>

减免殡葬费3万元

本报12月26日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 王鹏) 26日,记者了解到,今年以来,临邑县已为221名民政保障对象减免了殡葬基本费用约30172元,自然减员上报数据准确性高达100%。

2009年,临邑县民

政局出台了《免除困难群众基本殡葬服务费用的规定》。2011年起,临邑县在全省率先探索建立了“民政保障对象自然减员数据上报系统”,凡在殡仪馆登记确认死亡的民政保障对象,经由身份验证后,直接给予免除殡葬费用。

陵县>>

农村饮水工程完成

本报12月26日讯(记者 王明婧 通讯员 刘吉贵 许春芳) 26日,记者从德州市水利局了解到,陵县完成农村饮水安全工程,德州市城乡供水一体化率达78%。

2012年陵县以丁东水库为水源,投资1.35亿元,解决547个村,

17.89万人的饮水安全问题,全县建制镇完成农村饮水安全工程。

记者了解到,今年城乡供水建设投资5.6亿元,解决了136万人的饮水安全问题,水库供水人口达440万人,城乡供水一体化率达78%。

乐陵>>

在外务工人员创收30亿元

本报12月26日讯(记者 李榕 通讯员 刘敏 李涛) 26日,记者从乐陵市人社部门获悉,截至目前,乐陵在外务工人员达17.5万人,年创劳务收入30亿元,拉动农民人均增收1500元。

乐陵先后建立健全市、乡、村三级就业服务网络,开办各类职业技能培训机构16家,专业达50多个,年培训能力达

1.5万人(次)。今年以来,已先后为农村劳动力提供技能培训4100人、创业培训460人、再就业培训1950人,转移农村劳动力11800人。

目前,乐陵在外务工人员达17.5万人,年创劳务收入30亿元,拉动农民人均增收1500元,创造了“天津港劳务、京津塘馒头、京城宾馆业”三大劳务输出品牌。

注销公告

德州贝恩生态园有限公司股东会作出解散该公司的决议,并向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由全体股东组成,蔡学君先生为清算组负责人。请债权人自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。联系电话:0534-2356199 联系人:齐霞 特此公告

新小区物业费为啥高

房管中心:其中包括电梯运行费和消防设施费

本报12月26日讯(记者 李明华) 拿到新房钥匙本该是件开心事,可看到较高的物业费,周先生怎么也高兴不起来,“物业费每平方米按1.4元收取。没见过物业费收取这么贵的。”26日,记者了解到,不少新小区的业主都觉得物业费收取标准太高。

10月份,孙女士在金腾豪庭购置了一套住房,交房时物业费按照1.3元/㎡收取的。“东方明珠小区也有电梯,物业费才1块钱。”记者了解到,孙女士购买的房屋面积约80㎡,如果物业费按照1.3元/

㎡,每月将要多拿24元,一年要多交200多元。孙女士说,其它高层小区并没有收取这么高的物业费。

记者走访了中心城区现有的小高层住宅,物业费多在1元/㎡左右,有些高层住宅物业费0.8/㎡元左右。

记者就物业费收取的问题咨询了物价局房产价格监督科科长任向红,任向红告诉记者,按照今年实施的《山东省住宅物业服务收费管理实施办法》,小区物业收费包括电梯运行费和消防设施费,东方明珠等小区的物业费

用不包括这两项。嘉诚东郡和金腾豪庭物业费的收取是参照小区物业服务的内容按照服务等级划分来收取的,并且物业费里包括了电梯运行费和消防设施费。

记者从房管中心了解到,物价局所制定的物业费是政府对物业收费的指导价。金腾豪庭和嘉诚东郡是新建小区,现没有成立业主委员会,前期物业收费需要执行政府指导价。而等到居民正式入住,成立业主委员会后,关于物业收费的问题,业主可以和物业公司进行商讨。

原装进口美国螾蛾素 一周解决男性问题

目前35岁以上男性有6成正被各种男性功能障碍所困扰,而且越是成功男士,现象越严重!有些人选择了盲目的补肾,使用各种激素类药物,却造成了更大伤害。

1. 国际品牌,品质保证:(美国螾蛾素)原装进口并通过美国FDA质量认证,纯生物制剂,服用安全,美国螾蛾素2粒管3天,立竿见影不伤身,药效持续72小时以上,征服了各国男性功能障碍的患者,被男性朋友誉为“密友”。

2. 超强的效果、震撼的价格:服用当天,男性能力全面改善,夫妻生活明显提高;服用一个周期,让男人随心所欲,自我释放!男人问题从

根本上得到解决。

3. 安全高效,绝不伤身:美国螾蛾素,采用超临界萃取技术制成超浓缩675mg的胶囊,3天内逐步释放超能量,一周彻底解决男性阳痿、早泄,无须终身服用。

鉴于它的有效性和天然性,美国螾蛾素主要针对以下男性:阳痿、早泄、中老年体弱肾虚、前列腺引起的各种男性疾病。它完全是由美国螾蛾素提取的,避免了传统药物严重的副作用,经严格检测,无头痛,视觉异常、心血管风险等副作用。糖尿病、血脂异常、高血压等均可放心使用。

万人免费体验
打造血性猛男,免费体验活动,详情咨询



4000803579,或编辑短信“姓名+地址+联系电话”发送至13290323015即可报名领取体验装,先到先得。

赠品有限订完为止。厂家郑重承诺:所有产品均采用私密包装,全程保护您的隐私!